

Помнить прошлое

Важную роль в формировании духовности играет историческая память. Народ, который помнит о прошлом своего народа и страны, чтит своих героев, воспитывает в своих детях уважение к истории и поколению старших, уверенно смотрит в будущее, шаг за шагом развивая свою страну.

Студенты 2 курса 205 группы направления водного хозяйства и мелиорации факультета гидромелиорации под руководством куратора группы Ш. Ботирова посетили памятник Скорбящей матери и возложили цветы к его подножию.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.